
Znova o nadzornikih Elesa in Gen energije
NS Soda Roman Dobnikar in Danijel Levičnik na prepihu -Nadzorniki Soda ne bi le izbirali kadrov, ampak bi se pogovarjali o vsebini
Ljubljana - Nadzorni svet Slo-
venske odškodninske družbe
(Sod) naj bi danes znova raz-
pravljal in odločal o kandida-
tih za nadzorne svete Elesa in
Gen energije, ki jih je v začetku
avgusta že potrdil. Kot kaže, bi
lahko pri dveh imenih prišlo do
sprememb. Skupščini družb pa
bi lahko bili še ta teden.

Maja Grgič, Borut Tavčar
Prvi nadzornik Soda Samo Lozej,
ki na prejšnji seji ni bil prisoten,
je namreč vodstvu družbe naložil,
da naj do danes ponovno pregleda
imena vseh kandidatov za nadzor-
nike omenjenih dveh energetskih
družb in ugotovi morebiten kon-
flikt interesov. V preteklih dneh
se je zaradi izbranih kandidatov za
nadzorni svet Elesa in Gen energije
vnel spor med Pozitivno Slovenijo
in Državljansko listo, v ozadju pa je
svoje dodala rudi SD.

Dva kandidata v konfliktu
Uprava Soda je po naših neuradnih
informacijah zdaj ugotovila, da sta

v možnem konfliktu interesov dva
nadzorniška kandidata za Gen
energijo - Roman Dobnikar, član
nadzornega sveta Soda in direktor
Petrola Maloprodaje Slovenija, na
kar smo v Delu že opozorili, in Da-
nijel Levičar, direktor direktorata
za energijo. Za Dobnikarja je upra-
va Soda menda poslala vprašanje
upravi Gen energije, ali poslujejo
s Petrolovo maloprodajo, tam pa
so odgovorili, da seveda poslujejo.
Ne gre zgolj za to, da Petrol proda-

ja elektriko iz Gen energije, je tudi
polovični lastnik Gen-I, ki ravno
tako prodaja elektriko tako gospo-
darstvu kot gospodinjstvom. Levi-
čar pa (še) ne more postati nadzor-
nik Gen energije, ker je pred manj
kot tremi leti v tej družbi opravljal
vodstveno funkcijo. Nova kandi-
data za ti dve nadzorniški mesti
bodo nadzorniki Soda danes izbra-
li med že akreditiranimi kandidati.
V nadzornem svetu Gen energije
bodo po vsej verjetnosti prevlado-
vali člani, ki jih uvrščajo v vplivno
območje Pozitivne Slovenije.
Skupščina še ta teden
Predlagani nadzorni svet Elesa bo
verjetno preživel sejo nadzornikov
Soda, govorilo se je le, da bi radi
nekateri onemogočili kandidatu-
ro Marjanu Ravnikarju iz Elektra
Ljubljana, zdaj_ že nekdanjemu
nadzorniku TEŠ. Vendar pri njem
niso ugotovili nobenega konflikta
interesov. Stranke so si tako lepo
razdelile štiri nadzorniške polo-
žaje. Ker je imenovanje novega
nadzornega sveta Elesa nujno tudi
zaradi težav Taluma, bo skupščina
družbe verjetno še ta teden.
Sprememba pravilnika
Nadzorni svet Soda bo danes obrav-
naval tudi spremembo Pravilnika
o postopkih in merilih za ugota-
vljanje primernosti nadzomiških
kandidatov. Kot je za Delo pojasnil
Lozej, bodo morali kandidati po
novem izjave o neodvisnosti pod-
pisovati že v postopku akreditacije
in ne naknadno kot doslej. S tem
se po njegovih besedah želijo izo-
gniti primeru, kot je bilo imenova-
nje Aljoše Tomaža v nadzorni svet
Nove KBM, a se je kasneje izkazalo,
da družbe ne sme nadzirati.

Vsebina, ne le kadri
Nadzorniki Soda bi se sicer v pri-
hodnje radi pogovarjali bolj vse-
binsko. Tako naj bi že danes dobili
predlog za posebno sejo o upravlja-
nju energetike. Od uprave Soda
želijo izvedeti, kakšen je odnos
do projekta plinovoda Južni tok in
kakšna je pri tem izpostavljenost
Geoplina, kakšni so načrti s Ter-
moelektrarno Šoštanj in kakšna je
izpostavljenost Holdinga Sloven-
ske elektrarne, pa tudi kako na-
predujejo projekti verig hidroelek-
trarn in kdo bo te projekte plačal.

Ena prihodnjih sej bo predvido-
ma posvečena Darsu in njegovim
izjemno visokim dolgovom, še ena
pa Aerodromu Ljubljana in smisel-
nosti gradnje novega potniškega
terminala v času, ko vsepovsod
manjka denarja.

Roman Dobnikar
Foto Aleš Černivec
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